

О чём щебечут «Ласточки» в мае?



24.05.2024 прошел последний звонок и для самых маленьких выпускников - 4-х классов (классные руководители Кутырева Т.В. и Ануфриев И.А.). В этот день дети прощались с начальной ступенькой школьной жизни.



За эти годы ребята научились читать, считать, дружить. Незаметно проплело время, казалось, что пятый класс еще не скоро. Пусть ваша жизнь будет веселой и звонкой, как первый школьный звонок, который прозвенел для вас, когда вы только пришли в школу.
В добрый путь! ☺



За участие в городском конкурсе рисунков-плакатов «Охрана труда глазами детей» ученице 4 «А» класса Школы Ласточкино Карбовской Веронике (классный руководитель Кутырева Т.В.) было вручено благодарственное письмо.

Хороших каникул!)



САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Майские праздники в Санкт-Петербурге провели учащиеся 6-10 классов. Вместе с учителями ребята побывали в Санкт-Петербурге. В течение трех дней они знакомились не только с историей северной столицы, ее достопримечательностями и объектами культуры, но и с историей нашей Родины. Ребята посетили:

- Государственный музей "Эрмитаж"
- Океанариум в Санкт-Петербурге
- Государственный музей-заповедник "Петргоф"
- Исаакиевский собор
- речную прогулку по Неве с разведением мостов
- совершили обзор по городу и по территории Петропавловской крепости.

24.05.2024 г. у обучающихся 9-х классов прошел праздник "Последний звонок". Многие ребята после сдачи экзаменов будут поступать в колледжи и техникумы города, кто-то продолжит обучение в 10 классе. Поздравляем наших выпускников с началом нового этапа! Желаем удачи на экзаменах, успехов и новых свершений.



В честь окончания учебного года учащиеся 5А, 6А и 6Б вместе с классными руководителями и родителями посетили село Лох с красивой природой и живописными местами. На протяжении маршрута ребята ожидали различные этапы:



Обучающиеся 10 классов 15 мая посетили кинотеатр "Хэппи Синема" и посмотрели фильм "Сто лет тому вперед". Коллективу классов было интересно узнать и окунуться, хоть на короткое время, в будущее, узнать новшества в технологиях и науки.



знакомство с историей села, крутые подъемы и спуски, посещение Кудяровой пещеры. Также ребята встретились с единственной сохранившейся в Саратовской области водяной мельницей. По окончании маршрута ребята отведали свежего и вкусного меда на пасеке.



В преддверии праздника Светлой Пасхи, учащиеся 6-х классов под руководством учителя технологии, Жарковой Юлии Сергеевны, познакомились с технологией выпекания куличей и приготовления глазури на практическом занятии.



20 мая 2024 года в нашей школе прошли Всероссийские учения по отработке антитеррористической защищенности в образовательных организациях.

Редактор: Сидоренко Вячеслав 10Б